

有奖订报第三期抽奖卡开始收集,下周进行抽奖

32英寸液晶电视等你来拿

本报泰安12月16日讯(记者 李芳芳) 本报“订齐鲁晚报中液晶电视”前两期抽奖活动已告一段落,三期抽奖卡正在收集。

“通过看报纸,知道了订报中液晶电视大奖的活动。看着人家手里都抱着液晶电视,我的心里也痒了。现在订的话,应该还不晚吧。”16日上午,热心读者咨询说。

本报“订齐鲁晚报中液晶电视”活动,前两期抽奖已经圆满落幕,两期一、二、三等奖分别送到了读者手中;四等奖奖品——一个季度的《城市信报》将由邮局投递员送往家中;五等奖明信片

片,由本单位按照抽奖卡上的地址,寄往中奖读者手中。

目前,本报“订齐鲁晚报中液晶电视”活动仍在持续进行,三期抽奖卡正在收集,下周进行抽奖。抽奖共分4期,10天为一个周期。每期抽奖活动将由本报抽取,中奖者名单和详细情况将于次日在本报刊登。抽奖定为累计抽取形式,当期没有中奖的读者,可进入下一期抽取。

本报抽奖活动设置了多种诱人的奖品,每期一等奖2名,奖品为32英寸海尔液晶电视;二等奖10名,四期奖品分别为:美的微波炉、九阳豆浆机、美的

电压力锅、龙迪挂烫机;三等奖20名,四期奖品分别为:美的电饼铛,美的加湿器,美的电磁炉、康佳电暖气、双喜电饭煲;四等奖30名,奖品为赠送一个季度《城市信报》;五等奖500名,获得由当地邮政局提供的有奖明信片一张。

具体事宜,请咨询各地邮政局。市区火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东);花园投递室:8519008(虎山路以东);青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)。岱岳区:8490600;新泰市:7252619;肥城市:3213332;宁阳县:5621058;东平县:2856562。

百余幅艺术作品齐现泰山文化

“走进泰山·华通杯”书画展开展

本报泰安12月16日讯(记者 李芳芳) 16日,为纪念泰山命名为“中国书法名山”三周年,“走进泰山·华通杯”全国书画名家精品邀请展开展,百余幅作品吸引了众多艺术爱好者的追捧。

“这就是书法类的一等奖啊,果然不同凡响。仔细研究这幅作品,可以从里边看到唐、明、清三代名家们的风格,博采众长,出类拔萃啊。”书画展中,由霍玉忠所作的一等奖作品让众书法爱好者不由感叹。16日上午,为了纪念泰山命名为“中国书法名山”三周年,由泰安市委宣传部和市文联主办,山东华通发展集团、孔子书画院协办的“走进泰山·华通杯”全国书画名家精品邀请展同时举办。

据了解,参加此次书画展的作品都是近几年涌现的大批艺术名家作品。中国书协和中国书法名城联谊会也

专门发来贺信,欧阳中石亲自题写展名。

泰安市副市长徐恩虎说,此次书画展是全市文学艺术界的大事,同时体现了企业家对文艺事业的重视和关心,表达了泰山艺术家对事业的满腔热情,对艺术的执着追求和对泰山书法的传承呵护。“三年前泰山被命名为‘中国书法名山’,为中华泰山这一世界双遗产又增添了一块金子招牌。三年来,全市文艺工作取得了显著成绩,也积累了丰富的经验。”徐恩虎说。

作为书画展的协办单位,山东华通发展集团董事长刘电新表示,企业应该主动承担社会责任,弘扬传统文化,积极参与文化项目建设。“不积跬步,无以至千里。文化事业的发展,也需要企业一点一滴的支持,相聚泰山,共同感悟艺术人生。”刘电新说。

最后的城市珍品开启

山景叠院周六盛势开盘

本报泰安12月16日讯(记者 梁敏) 16日,记者从志高集团山景叠院项目售楼处获悉,经过前期的准备,主题为“最后的城市珍品开启”的开盘仪式将于18日举行。代表泰城顶级楼盘代表的电梯花园洋房项目,将正式面向市民发售。

“我们这个项目的开盘仪式是与众不同的,身着尊贵礼仪服饰的管弦乐迎宾,礼仪小姐将全程引导嘉宾入场,西班牙女郎展示异国风情,准业主在现场处处可以体会到尊贵之感。”16日,山景叠院的置业顾问向记者透露,该项目将于18日上午在东尊华美达酒店举行开盘仪式,仪式分五大板块,每一位参加开盘活动的业主都会受到高规格的

礼遇。开盘现场,业主除了可以享受尊贵的礼仪,感受未来的美好生活,还可以听到美妙的小提琴演奏,欣赏优美的弗拉明戈舞蹈等节目。“山景叠院是一个西班牙皇家园林风格的项目,它的诞生就是为了献给懂得享受生活的成功人士,献给那些为家付出一切的天之娇子。”山景叠院项目置业顾问说。该项目为庆祝开盘,将限时推出10套“最优”房源。

除了开盘当日的众多活动,山景叠院还将于1月8日举行业主答谢活动。签订商品房买卖合同的业主,都有资格参加抽奖活动,特等奖为宝马车一辆,一等奖为家庭影院一套,二、三等奖分别是西班牙魅力之旅和免两年物业费。

从婴儿到哈佛并不遥远

红黄蓝免费讲座给家长指方向

本报泰安12月16日讯(记者 路冉冉) 从一个小婴儿到一名优秀的哈佛学生,这条路到底有多远?12月18日,泰安红黄蓝亲子园将在宝龙广场举行两场免费讲座,给年轻的父母们指明方向。

1998年,红黄蓝创建了中国第一家亲子园,并开创亲子园与幼儿园互动发展模式,成为中国规模最大的0-6岁一体化早期教育机构。经过十余年快速稳健发展,红黄蓝的业务范围扩展为亲子园教育、幼儿教育、父母育儿堂、家庭教育系列产品、儿童艺术团、Aupaircare 育幼师培养等多个领域,成为中国早期教育、幼儿教育和家庭教育的领军企业。目前,红黄蓝已发展为全国性教育机构,覆盖30个省级行政区,拥有300多家红黄蓝亲子园和高品质红黄蓝双幼儿园,为百万家庭提供了高品

质的早期教育和幼儿教育指导与服务。

红黄蓝亲子园泰安分园是泰城最大的亲子机构,现有两家分园,是唯一具有“三优”(优生、优育、优教)早教资格的优教中心,并且于2008年3月经泰安市教委检查合格颁发了民办教育许可证。园所分别是双龙园和宝龙园,各占地1000多平米,整体环境颜色亮丽,教室和墙壁全部软包,消毒设施健全,并受到家长的一致好评。通过以婴幼儿发展规律和敏感期需要为依据而设计的各类亲子活动,建立和谐的亲子关系,促进婴幼儿个性、语言、数学、认知、身体动作与创造性六大方面能力的发展。红黄蓝承担国家“十一五”教育课程体系开设的课程有亲子课程、语言课程、思维课程、入园准备课程、入学准备课程,提高家庭教育水平。



微型服装

16日,在银座商城东岳店,一位顾客被一组小巧精致的服装展示品所吸引。商家为赚足消费者眼球,设计了一组微型服装,按原服装缩减尺寸。精致的做工让消费者赞叹不已。

本报记者 陈琳 摄

家长写信期待下次活动

周六,“校园记者”去数星星

本报泰安12月16日讯(记者 侯艳艳) 本报“校园记者”第一次活动开展后,几名家长反映,孩子写的文章见报后,不仅树立了自信,学习积极性也提高了。本周末,本报将组织“校园记者”开展第二次活动。

16日,记者收到了“校园记者”彭建一的妈妈赵女士发来的邮件。她写道:“自从给彭建一报了齐鲁晚报‘校园记者’,我和他就很期待着第一次活动,真没想到这次活动给孩子带来那么强大的震撼。以至于过去了几天,彭建一还不时地提起。我想这次活动在他一生中难以忘怀,我作为家长更是从心里高兴。这次活动不仅提高了他写作的兴趣,而且教给了他以后怎样生活,这正是花多少钱都买

不来的收获啊。参加齐鲁晚报‘校园记者’收获真是不小,我们期待着下次更有意义的活动早点儿到来。”同样,“校园记者”乔志贤的妈妈徐女士也打来电话说:“孩子观看了3D电影后,作品被登在报纸上,他整个人都变了。这几天他的作业本上写满了老师的好评,还主动帮家里做些事情。给孩子最好的教育就是让孩子树立起自信,谢谢你们对孩子的教育。”

本周六下午,本报将组织“校园记者”参观泰山学院天文厅和天文包。泰山学院天文厅2009年为配合旅游与资源环境学院的地理科学专业教学而建立,参观者可通过大型天文仪,在厅内的大穹顶上欣赏到与夜空完全一致的星象。在这里不仅可以看

到日常星空,还可以看到太阳系的行星运动,日月食变化,流星雨等难得一见的天文景观。天文包内主要设备为一台大型折射天文望远镜,口径220毫米,最大有效放大倍数为450倍。参观者可以通过这台望远镜观测到清晰的月球表面,木星条纹,土星光环,大型星云星团等深空天体。

“校园记者”此次天文之旅,本报将邀请泰山学院天文爱好者协会会员与大家共同交流学习。本报诚挚邀请“校园记者”家长参与本次活动,每名“校园记者”限由一名家长陪同。

本次活动的时间为本周六下午4点到6点40分。“校园记者”于本周六下午3点50分到泰山学院新实验楼天文厅集合。

居然之家履行“先行赔付”承诺

涉及金额近百万,客户数十人

本报泰安12月16日讯(记者 刘慧娟) 由于经销商“玩”失踪,无法履行销售合同,一些已经缴纳了预付款的消费者焦急万分。对此,居然之家泰安店对消费者履行了“先行赔付”承诺。据了解,这也是居然之家在泰安首次大范围履行“先行赔付”的承诺。

16日上午,居然之家泰安店召开紧急新闻发布会,会上除了宣布解除与原来一名家具经销商王某一切合作之外,居然之家还现场退还了顾客张女士预交的定金。

居然之家泰安店总经理何晓军现场宣读了居然之家对此事的处理意见:即日起,凡在居然之家泰安店签订《居然之家家具建材销售合同》购买该经销商所经营的家具并已缴

纳预付款但暂未收货的消费者,请持居然之家家具建材销售合同以及交款凭证到居然之家泰安店服务台登记,居然之家在核实相关情况,对消费者承担“先行赔付”责任。若消费者选择解除合同,则居然之家先行将已交货款退还给消费者;若选择要求继续履行合同,在补交尾款至居然之家后,由居然之家协调厂家继续履行合同中的送货义务并做好相关售后服务工作。对于签订了《居然之家家具建材销售合同》,缴纳全款且已收货的消费者,由居然之家继续履行合同内乙方售后服务义务。

在新闻发布会上拿到全额定金的顾客张女士说,经销商虽然“失踪”,但居然之家的服务承诺在,自己的权益是有保障的。

原来,居然之家泰安店近日接到多起消费者投诉,反映居然之家泰安店一经销商未按合同约定进行送货。由于该经销商的“失踪”,导致已缴纳预付款的消费者焦急万分,一时间谣言四起。本着向消费者负责的态度,居然之家泰安店启动“先行赔付”,全力保障消费者权益。这次赔付涉及金额近百万,客户数十人。

居然之家泰安店相关负责人说,自1999年起,居然之家开始推行“先行赔付”制度,即居然之家对市场上商家的经营活动承担连带责任。当消费者在居然之家的消费出现质量或服务问题时,由居然之家先向消费者赔付。该负责人强调,顾客必须签订居然之家统一印制的销售合同之后,才能得到“先行赔付”的保障。